

你的心聲

徵稿啟事

本版歡迎各界人士投稿，來稿內容和題材不限，文責自負，每篇在600字以內，可用實名或筆名發表，但原稿需注明真實姓名和聯繫方法。如刊用將付薄酬。投稿及查詢，請電郵至：opinion@lionrockdaily.com

人生需要奧運精神

潘玉毅

巴黎奧運上，各地健兒激情飛揚，馳騁賽場，成為全球熱議話題。無論是打破紀錄，創造歷史，抑或是功敗垂成，與獎牌無緣，無不牽動着人們的情緒。或惋惜，或激讚，或為你追我趕、摘金奪銀的緊張畫面發出吶喊，為頑強拚搏、團結奮鬥的精氣神與友誼感動莫名。

其實不止於賽場之上，不止於運動健兒，各行各業想要嶄露頭角，都需要有一股拚搏精神。

世界雖大，卻沒有從天而降的成功。想要成功，除了與生俱來的天賦，就只能靠自己不斷去努力。也許，攔在面前的是山一樣的阻力，是難以逾越的鴻溝，但我們要有跨越它的勇氣，拿出自己的全部實力去拚去爭去展示風采。

比賽有輸贏，但只要盡了自己最大的努力，哪怕敗走麥城同樣值得尊敬。

我們可以允許自己失誤，可以允許別人比自己強，但不能無緣無故掉鏈子，不能在勝負還未分的時候就自我放棄，更不能拉幫結派，搞飯圈文化。贏要贏得坦蕩，輸要輸得磊落，惟其如此，才能讓自己想起時心中不會有悔意。

生活並不總是順心如意，但胸中熱愛可抵萬難。此次奧運會，既有年逾花甲的「奶奶級」選手，也有未至豆蔻的「小孩姐」。可見，競爭再激烈的賽場，只要熱愛，年齡不是問題。

賽場之外，我們是觀賽者，也是參賽者。於我們而言，生活就是比賽的賽場，繁忙的工作和日常的瑣事就是每天的賽事。我們要能忍受日復一日的枯燥，要能享受勝利的喜悅也要能從容面對失利帶來的衝擊。學會坦然面對輸贏，勝時不驕，敗時不餒，路才能走得更遠。

嚴懲剝削勞工劣行

羊咩

在酷熱天氣下工作，建築地盤工友可說是分外辛苦，加上不時看到地盤發生恐怖致命工業意外，工友們所賺取的薪酬，名副其實有血有汗。近日業界發生基層員工利益受損，逾500多名地盤工人被「拖糧」的事件引起大眾的關注。香港建造業總工會亦召開了記者會，表示收到工友們的求助，有的被無理拖欠薪金已有三至四個月，金額總數高達逾3,000萬元。據悉，500多名慘被欠薪的苦主，部分人同時在數個地盤打工。有工人無奈表示他們都是家庭的支柱，大家辛勞工作，但結果卻令人失望，真是「有汗出，無糧出」，除了徬徨還感到極不公平。

看到這新聞才了解到這行內的出糧方式，原來工人都是以「大細

糧」形式收取工資：承建商會先安排部分糧款，即俗稱「細糧」給工友，而薪金餘額的「大糧」，以及按他們表現發放的獎金，則由判頭負責支付。但「多層」分判的模式令工人追討欠薪時困難重重，判頭之下可能還有二判商和三判商，部分判商所簽的合約，竟然還是口頭協議，假若不幸判頭一旦「拖糧」甚至聯絡不上，突然失蹤，工人便難以追討全部款項，連帶他們應享的強積金供款等福利也會受到影響。

可惜的是，目前並沒有具法律效力的條款將之約束和規管分判商，有關當局真的要介入，把「一層拖一層」、「層層剝削」的劣行加以打擊、整治，徹底正視「拖糧」問題，並盡快立法監管，以保障工友們的權益。

HK

消閒好去處

置身晏菲路——體驗利物浦足球盛典

地點：太古城中心二樓中庭及中橋

太古地產與英超利物浦足球會首次攜手合作，共同打造引人入勝的「Welcome to Anfield—The LFC Experience」沉浸式足球盛會。由即日起至9月1日期間，太古城中心二樓中庭及中橋將利物浦主場晏菲路球場帶到大家面前，讓球迷與球場各個標誌性位置打卡，得到猶



■ 選購最強應援裝備。

如置身當地的超現實體驗。是次活動同時還原晏菲路球場內的球員更衣室，並掛滿現役球員球衣，包括隊長雲迪克、副隊長阿歷山大阿諾特及射手沙拿等，讓大家與心愛球員的球衣拍照留念。場內更有三大足球主題互動遊戲，讓大家在現場體驗綠茵場上的熱血場面，互相切磋球技；太古城中心LIVE+會員凡參與場內遊戲，完成指定步驟，即可換領限量紀念品。

此外，場內同時設有期間限定店，售賣多款利物浦官方紀念品及活動限定產品，滿足一眾利迷心願，以另一種方式感受傳奇



■ 球隊的輝煌歷史長廊。

球場的魅力。太古城中心亦會夥拍利物浦國際足球學校(香港)舉辦足球體驗日，讓年輕一代能夠接觸這項有益身心的運動。

免費放映抗戰電影《民族的吼聲》

地點：西灣河鯉景道50號香港電影資料館

康文署香港電影資料館將舉行「抗戰影像回眸」專題節目，於9月1日和8日(星期日)下午3時免費放映《民族的吼聲》(1941)，讓觀眾重溫這部以抗戰為題材的經典作品。

影片於資料館電影院放映，觀眾可憑票免費入場。門票由即日起，於星期一、三至日上午10時至下午8時，在資料館詢問處派發。每人限取

兩張，先到先得，派完即止。活動亦設少量現場名額，公眾可於放映開場前45分鐘於資料館一樓大堂排隊領取門票，每人限取一張，名額有限，先到先得，額滿即止。

影片講述逃難來港的奸商勾結軍官，盜取物資轉售敵軍牟利，終由張瑛飾演的知識分子帶領工人對抗奸商，並加入真實的戰爭畫面，為香港抗戰電影的經典之作。

巨大化恐龍造型蠟筆小新登陸沙田

地點：新城市廣場一期5樓

《蠟筆小新劇場版：我們的恐龍日記》將於8月9日正式上映，為配合電影宣傳，沙田新城市廣場特意於即日起至8月31日打造出屬於小新的夢幻王國，設有4米恐龍造型吹氣小新，造型採用了最新劇場版恐龍主題，活潑俏皮，「巨大化」效果更增添玩味與可愛感，非常適合小新粉絲們於不同距離打卡留念。

商場更設有《蠟筆小新》限時專門店，發售第二波劇場版最新周邊及精品，包括「春日部防衛隊恐龍造型景品」、「劇場版金屬小吊牌」等。

小新吉祥物會於假日指定時間出巡，於各大戲院與大家近距離接觸和互動。想與小新玩遊戲和打卡，切勿錯過他的出沒時間！